
關閉 

=  

1. 看看怎樣把        化為最簡分數。 

35

14
14 和 35 的最大公因數是 7 

 4下A 單元二「分數」(p.48) 附加例題 

35

14

35

14

÷  7   

÷  7   

=  
5

2



關閉 

=  

2. 看看怎樣把        化為最簡分數。 

45

25
25 和 45 的最大公因數是 5 

 4下A 單元二「分數」(p.48) 附加例題 

45

25

45

25

÷  5   

÷  5   

=  
9

5



關閉 

=  

3. 看看怎樣把        化為最簡分數。 

72

24
24 和 72 的最大公因數是 24 

 4下A 單元二「分數」(p.48) 附加例題 

72

24

72

24

÷  24   

÷  24   

=  
3

1



關閉 

 4下A 單元二「分數」(p.48) 附加例題 



關閉 

把以下分數化為最簡分數。 

(a)  

 4下A 單元二「分數」(p.48) 附加例題 

答案 

= 
42

16

= 



關閉 

(a)  

下一題 

把以下分數化為最簡分數。 

 4下A 單元二「分數」(p.48) 附加例題 

42

16 ÷  2   

÷  2   

16 

42 

8 

21 

= 

= 



關閉 

把以下分數化為最簡分數。 

(b)  

 4下A 單元二「分數」(p.48) 附加例題 

答案 

27

9
= 

= 



關閉 

(b)  

下一題 

把以下分數化為最簡分數。 

 4下A 單元二「分數」(p.48) 附加例題 

27

9 ÷  9   

÷  9   

9 

27 

1 

3 

= 

= 



關閉 

把以下分數化為最簡分數。 

(c)  

 4下A 單元二「分數」(p.48) 附加例題 

答案 

36

24
= 

= 



關閉 

(c)  

完 

把以下分數化為最簡分數。 

 4下A 單元二「分數」(p.48) 附加例題 

36

24 ÷  12   

÷  12   

24 

36 

2 

3 

= 

= 


